1. Preracunaj u kilograme:

560 dag = kg
25t= kg
780 g = kg

2. Nadopuni recenice:

je sila kojom Zemlja djeluje na tijela vertikalno prema dolje.

je sila kojom tijelo pritisce podlogu na kojoj tijelo stoji ili djeluje na

ovjes na kojemu visi.

je sila kojom tekucina djeluje na uronjeno tijelo vertikalno prema gore.

3. Astronaut je na Zemlji tezak 700 N. Kolika je njegova masa na Mjesecu?

m= kg

4. Marko ima masu 50 kg? Njegova tezina je:

G= N

5. Tijelo ima masu 10 kg. Na Merkuru to tijelo ima teZinu: N




